

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: **dostawa fabrycznie nowego, samochodu typu SUV**
(nr referencyjny ZIOŚiO.280.17.2024.KZP.P.AP)

Wyjaśnienie nr 1 do treści SWZ

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy do treści SWZ, Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści samochód w kolorze złoty Bronx metalizowany?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający dopuszcza samochód w kolorze bieli, szarości lub czerni.

Pytanie 2

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony w przypadku zaoferowania tapicerki materiałowej w kolorze szarym?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgody.

Pytanie 3

Jaki przebieg rocznie będzie realizował samochód?

Odpowiedź

Zamawiający szacuje przebieg roczny na ok. 8000 km.

PROKURENT
mgr Ernest Wąsik

PROKURENT
mgr Joanna Potent



Rn